



**Kecskemét Megyei Jogú Város  
Polgármestere**

**BESZÁMOLÓ**

**Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése**

**2022. május 19-én  
tartandó ülésére**

**Tárgy: Képviselői kérdés és az arra adott válasz a KTE labdarúgó csapattal kapcsolatban**

**Az előterjesztést készítette:** **Ladics Monika**  
Humánszolgáltatási Iroda

**Kezelési megjegyzés:** **HATÁROZAT-TERVEZET**

**Döntési változatok száma:** 1

**Mellékletek:**

**Véleményezésre megkapta:**

**Egyéb szervezet, külső szakértő:**

**Megtárgyalta:**

**Törvényességi észrevételem nincs:**

  
**Dr. Mayer Endre**  
jegyző



## KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERE

Iktatószám: 14.354-2/2022.

### B E S Z Á M O L Ó

**Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének  
2022. május 19-én  
tartandó ülésére**

**Tárgy: Képviselői kérdés és az arra adott válasz a KTE labdarúgó csapattal kapcsolatban**

#### **Tisztelt Közgyűlés!**

A 2021/2022. évi NBII. osztályú labdarúgó bajnokság befejezéséhez közeledve a Kecskeméti TE 1911 Kft. (továbbiakban: KTE Kft.) által működtetett felnőtt labdarúgó csapatnak jó esélye van az NBI. osztályba történő feljutásra.

A csapat hazai mérkőzéseinek helyszínül szolgáló Széktói Stadion a Magyar Labdarúgó Szövetség (továbbiakban MLSZ) érvényben lévő Infrastruktúra Szabályzata alapján jelenleg nem felel meg az NBI. osztályú labdarúgó mérkőzések lebonyolítási feltételeinek.

A létesítmény fejlesztésének egyik első lépése a Széktói Stadion NBI. osztályú mérkőzések lebonyolításához feltétlenül szükséges, kisebb mértékű azonnali fejlesztése. Az MLSZ Infrastruktúra Szabályzata szerint a szabályzat egyes előírásai alól az MLSZ Elnöksége határozatában indokolt esetben, ideiglenes jelleggel felmentést adhat. A központi stadionfejlesztésekkel érintett stadionok helyett ideiglenesen használt létesítmények tekintetében a Versenybizottság is engedélyezhet eltéréseket írásos határozatában. A kisebb mértékű fejlesztésről, illetve az esetleges felmentésről a KTE Kft. vezetése a napokban tárgyal az MLSZ illetékeseivel.

A stadion ez irányú fejlesztése esetén is szükség lehet a bajnokság őszi szezónja hazai mérkőzéseinek más helyszínen történő lejátszására vagy a pályaválasztói jog szükség szerinti felcserélésre.

Az egyeztetést követően, illetve az MLSZ döntésének függvényében lehet pontosan meghatározni az azonnali beavatkozáshoz szükséges anyagi igény mértékét, melynek ismeretében megvizsgáljuk az önkormányzat szerepvállalásának lehetőségét és formáját.

A létesítmény komplexum fejlesztése – elsősorban TAO-s források bevonásával – az elmúlt évek során folyamatosan zajlott. Többek között elkészült egy – egy nagyméretű műfüves és élőfüves labdarúgópálya, valamint beszerzésre került a pályák karbantartásához szükséges nagy értékű géppark. A legutóbb benyújtott TAO pályázat pozitív elbírálása esetén még ezen a nyáron megvalósul a közel 10 éves műfüves nagypálya burkolatának cseréje és három új kisméretű (20m x 40m) labdarúgópálya megépítése.

A végleges és megnyugtató megoldást természetesen a stadion és a centerpálya teljes körű felújítása jelenti, melynek érdekében több egyeztetés zajlott a KTE Kft. és az MLSZ vezetése között. A felújításra vonatkozó szándékot az MLSZ szakmailag maximálisan támogatja.

A rekonstrukció megvalósítása érdekében az önkormányzat folyamatosan nyomon követi a pályázati kiírásokat és egyéb ez irányú fejlesztésre fordítható források bevonásának lehetőségét.

A létesítmény fejlesztésének hosszú távú célja, hogy a legmagasabb osztályú labdarúgó mérkőzések feltételeinek biztosításán túl egyik fő bázisa legyen az utánpótlásnevelésnek, a gyermekek egészséges életmódra való nevelésének és teret adjon a lakossági szabadidősport tevékenység folytatásának.

Kérem Tisztelt Képviselő Urat, hogy a kérdésre adott választ elfogadni szíveskedjen. Amennyiben erre nem kerülne sor, kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozat-tervezet szerinti döntését meghozni szíveskedjen

**Kecskemét, 2022. május 16.**

**Szemereyné Pataki Klaudia**  
**polgármester**



## **HATÁROZAT-TERVEZET**

**Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**

**...../2022. (V. 19.) határozata**

**Képviselői kérdés és az arra adott válasz a KTE labdarúgó csapattal kapcsolatban**

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 14.354-2/2022. számú, fenti tárgyban készült beszámolójában foglaltakat elfogadja.



Szemereyné Pataki Klaudia részére  
6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.

## **Írásbeli kérdés**

Tisztelt Szemereyné Pataki Klaudia! Tisztelt Polgármester Asszony!

Kecskemét város labdarúgása majdnem napra pontosan 14 évvel ezelőtt történelmet írt, amikor feljutott a Magyar Bajnokság legmagasabb osztályába. Azóta a város mottójához hasonlóan megéltek hatalmas magasságokat (Magyar Kupa győzelem), illetve elképesztő mélységeket is, amikor a megyei osztályban tudott csak indulni.

Most, úgy néz ki, megint egy hatalmas lehetőség kapujában áll a Hírös város labdarúgó csapata, hiszen ezekben a hetekben kiharcolhatják, hogy újra a legmagasabb osztályban szerepelhessenek.

Hidegzuhanyként érte azonban a várost, illetve a csapat szurkolóit, hogy még abban az esetben sem láthatnak lila mérkőzéseket a Széktói Stadionban, ha a KTE újra elsőosztályúvá válna, hiszen a stadion nem alkalmas NB1-es mérkőzések lebonyolítására. (Mint ahogyan az NB2-es mérkőzések rendezésére is csupán haladékot kapott.)

Mindezek ismeretében merül fel a kérdés Tisztelt Polgármester Asszony, hogy:

- Mit tesz Kecskemét városvezetése, hogy megoldódjon a labdarúgó csapatunk sorsa?
- Milyen lehetőségei vannak a városvezetésnek az ügy megoldására?
- Ha nem oldódik meg, van-e ismerete arról, hogy hova kell mennie a kecskeméti szurkolóknak a hazai mérkőzéseket megtekinteni?

Megtisztelő válaszát előre is köszönöm!

Tisztelettel,

Józsa Bálint